20088 =& 2 5 &

Al

s
ol

ol Al

r

FM:sZI=dH
AU RSotle sENCE sE38E 23

ul

H
=

d Al A

SR s EXNZAS (EH2 &)
SA -3 - SA(ZAH) - MBA - & o4 E A Blus
11,090, 266 11,007,672 82,594
= 366,706 363,864 2,842
Fas 1,320,000 1,320,000 0
ShPIE=]
= 44,600 44,600 0
< 176,995 177,595 A600
Al 9,181,965 9,101,613 80,352
4,904,582 4,802,115 102,467
= 186,280 186,280 0
_ - _ = 1,150,000 1,150,000 0
ATHOI 280te =EXE2 =238 25
= 34,600 34,600 0
T 33,195 33,795 A600
Al 3,500,507 3,397,440 103,067
2,859,347 2,857,842 1,505
= 14,130 14,130 0
- = 1,100,000 1,100,000 0
SEXE AL
2 10,000 10,000 0
= 14,970 14,970 0
Al 1,720,247 1,718,742 1,505
2,578,370 2,569,120 9,250
SEXNTIIEAIE = 1,100,000 1,100,000 0
Al 1,478,370 1,469,120 9,250
2,578,370 2,569,120 9,250
401 Al HIL S 0] [as 1,100,000 1,100,000 0
Al 1,478,370 1,469,120 9,250
04 A&t 2,369,250 2,360,000 9,250
O FUHE=2 3H&Y 600,000 = 14 600 0 600




FM:sZI=4dH
CAITHON =

X XH

_ oOlwvldgt|l— WKW O O O — < WV W O O O O W WM~ MO M W ldg| s
o BIRI¥B8 B L 225> 22222k 88K KK WYL
%l ol o « 99299 933999 qaq9 YZ:
QO M~Mm|AN — — | —
B 4141 < < < al«
ol A0
3 Ko
E
D
Ol O O O O O O O O O O 1 1O O O O O O O oOol|lwvlw
— OO I O O O O J O O O O NN N O o o o O O OoOo|lolo
AN OOD|O O O O O IO IO O O OO O M~ M~ o u OB o M O wu|lolo
Skl 6 = = = & = < o o o - N~ o &|o|lo
W424| ANl AN Al
al
&0
m
OO~ LU Al Al Al O © Al a0 ©O O wu u - — OO M~ M~ o Ol
WDINITI - © © © © 0O © © © O O Al &0 N o0 OO0 & NN O ISl
Cl¥|IR[R © ® © ® — F © ® O HOOCKNTAS SN FIDD
8,5,M,72 © ol — -~ ~ o ©| N[N
F.m — ANl AN Al
3
<
=
x o0 o o o o o o o % W o o o
— o O O O o o o o o o O o O
o O O O o o O o o o O o O
* S R B S S < < e < e <
[ Y YB3 E8 YD 3 & n 3 S 3
S %0 &0 RO C g0 &0 &0 N R0 % L ©
3 0 K0 R0 RO RO RO RO %0 0 K0 &0 z R
© R0 R0 &0 m O
[ee] a\
or
0
Bl
ol
=
I+
=
m —_
o N I
= ol r ol
oF & ol ok A0 K
oJ — K[ Ur Rl nJ K ol
. . ol o M+ = - _
- w i+ or n <
= ) T o 010 Rr = Ik
K0 < &r A ® ™ =l K <
. T oMW 5 & —
g " 0H ~ =
=< Bl z) L 3D 30 30 3l =
Ik iy < < < < < I Ok
E wl W 0y A A H W E =
| o 7 = ® =3 = R R Ok RO —
20| i< 30 TS i ] KoK F0 w0 w.
W o ) H Ho Ho Ho H Ho R OR[(_|=
W= 0O0000O0FRoO o O O O|Z|r
sl O] W
il N =
|..A| = %0
_vmc Y
Rl Ho
I
)
Ho
[ oF
0 0J




FM:sZI=4dH
AU RSotle sENCZE sE38E Lt

i

R s EXNRAS (EH2 &)
SA - EH - S2A(SAH) - MFAME - BHES Ol & 2R E A Blus

O tsIsdE U0 (0 a=2) 38 2,614,000& 2,614 3,032 A418

O sEXNCIE RAF(0AEZ) 338 5,228,000 5,228 6,064 A836

206 TH =4l 2,673 3,100 NA27

01 =4 2,673 3,100 NA27

SEXNTAMY HAME 2L (MR d & 518,000& 518 600 NB2

O NS SHAASHHE (ol = ) 2 2,155,000& 2,155 2,500 A345

207 AR Bl 17,240 20,000 A2,760

03 A&l 17,240 20,000 A2,760

O M2XNEd asAE(0aEz) d& 17,240,000 17,240 20,000 A2,760

301 LEt2A 3 820 1,000 A180

10 HAIAHIZES=S 820 1,000 A180

O sEXSAY dEod (olaE2) 33 820,000 820 1,000 A180

342,950 377,514 N 34,564

= 61,750 61,750 0

sgdEHaH = 15,000 15,000 0

T 11,400 12,000 A600

Al 254,800 288,764 A 33,964

=2 dEsYQ dHu= 23,170 31,014 AT ,844

201 ErE Sl 8,360 10,440 22,080

01 At=2teldl 8,360 10,440 A2,080

1. Q=S (0 &= ) 5,600 7,000 A 1,400

O sZZEQ s=HLNs W & 400,000& 400 500 A 100

O S s8sUus Wi 3 & 400,000& 400 500 A 100

O NESatEs dsus Wi 2 & 4,800,000 4,800 6,000 A1,200

3. 2d=g(HaE) 2,760 3,440 A680




= A

i OOOOOOOM”A.A.OOOOOOOOOOOOOOO
oF g & 298 K BT X S B3 S|YPISE 82K LIS KB
d 44D 4 dls]s 99 2 Slgl=ls 49 d DD 2D dd
| a0 1< < << < <
3 Ko
=
D
O O O|Ig(S LU || ©O O O Ol © ©o O O o o o o o
O O || © AN O O O OOl O o O O o o o o o
O O© VOO MO MITIS @ O©O O Ol mM|m 0 0 O O O 1 o u o
N S| < dlg|lg d & 6 o|g|o|le < = = = © = a o
al
&0
m
O O Ol LW O|OVOIW ©W O O Ol O o o o o o o o o
© ¥ OfdN|jal © — |0 K - B JINIY ¥ © D D O d 0 S F
—_ ®|lm — A= — d o F|ol~~ — o) ol
3
<
=
o oW oy oo o oW o oY o o o o o oy
o O O o O o o o O o O o o o O
o O O o O o o o O o O o o o O
e e <9 e < e e e 9 e < < e e e
o O O 0 OO o o o O o O o o o O
o O O ) M~ o O O O <t O o o o O
© ¥ © S - N oo © D e ® oS 3
TR0 RO o TN e R0 RO RO RO
0 R0 RO %0 RO T R RO RO RO R0 T RO RO
0 T RO T R0 RO RO K0 RO
or
0
Bl
ol
< =
<
o %0
= il —_
e A0 —_
R B Pl —~ —~ N0
= |n0 DO = ~ 0 % @z —
o N " Pl =
SN ER = - o m % i +
o - ol < A_v Z n0 R |..A.._ .|Ar|_ = ~ K
6} N B - R vz = < % o0 =
A0 0 20 ISR 5 2 2 v M0 o0
<o = = I3 <+ = b
. o = = I I 1D o = o
B I O R E H - = OF —_ TmA_ A0 ol -~
RO RO g = Ko o 3 o Wroor RO ~ o T ™ 3
a0 . g A8 AR g & E ] ]l = mam)mowf
H T & ooy EREY - W ol 8o IR KRR oA K
I I T o oo| (BU 0 g EEZZ e rrE
03 A B W 0 80 oo W) o MMH_&(%WEE%
R oo our — @ & || & e ﬁmomago%Auo4(mmt
) =~ o & %AI__ o) Mo%__ ol MmN R8I o X4 E MR 2
Ho z 0 = S R WM @ oE om0 S|y B & ROB W R MM
..uo f— = | — |_|rL|I =
e O O 000 Ok - s O
ol | — — | o — | —1 —
o_om_ oSl o ol = oll ol o
u_v Al ($p) mH_n/._
0H
=d H
= 3|
<40
& oF
R0 TJ




= A

o 88 8|88 83 8 8 Q8L I888 8888 8|88 < 8
R dla dlele < - <D DD SGlo @ od o o I J]dd <
| a0 41 < <4< < Ayl< <5 <<
3 Ko
E
-
Ol O OO0 O O O O O O O Ol o O O O O oo o ol o
Ol O O | O O O O O O O O]l o o o o O oo o o o
Ol O OIANIAN O O I O < O 0O O|ul|o O 1 O O 1L oo o ol o
ole gldle & W = © o — slolv B B 6 & dlS © N o
Al AN Al AN ~Nf— — © < — — —
al
&0
m
Ol O OOl O O O O O O O OoO|loloo o o o o o olo o ol o
OO OIS © ©O 0O O 0O O O A|lolo o o o O o o|lo o o o
NS RS T e e S o~ v nlos &6 5 & o @ ¥ ¥ 9 S
3
<
=
W =
o oo o on W op W o o oo W o
[e] o O O O O o o o (e} o o o O
o o O O O O o o o o o o o O
=1 S & 5 8 & 5 S 8 =1 S S 3 S
o o O O O O o o o o o o o o
(@] O O O O O O © [«] o o o O
~ -~ 0o = o~ 0o =1 S S S @
© N ™o N g oz N o 8 o -
%0 0 K R0 RO RO RO RO RO - o o0 RO RO
R0 R0OR R0 RO RO BN M
N nY N
or
0
Bl
A0
mm KU =
< |..A||_ DD
ifg = RU
x = <
. ol —~ mma
—~ r+ Hmm_m_)w@__a A0 _
= u R I T = A
o} = R lmouo s X o2 - ~ =
N = o < = I E = < a0 = n0 20 nd Z
) oF < 5 > = T s [ 2 p] o M =
- s =< N B - Z L, = o R LS
R L 2 va iy
0 =1 i o f1 Jo B = = S e
K K __c._o &) _lm_ = OH. <r on- o_.\_ H.AI <J hill]
R0 &0 < %wﬂmam [ =% & <
o : o ma ok Bz Moy g ® o __FM_M ¥ W
H x el .Q%A%mgm_m_ = el 0
o Ho m W 2 o0 gk & 2 = B T 30
i D . 9 BEE IR Rz = ol K
0 B Y ¥ R R ooyt o RCop R HAO “ﬂ W0 W i
= o) W W W& s o & o KT 20 >
) |HEg%ﬂﬂﬂ%%%4%@uom_uo@3 'S S i
Ho mzﬂ FIH|EL ok ok @ 3 Hoor mw_ 3D __m_ W - HT n =
Y M= OF|Blf= H H0 o H0 0 & 30 W8S 0 DN & W % A
i o [T gl oooooooolY o Ooool X o)
il ol — —|o ~| o < - N
o_om_ S| o ol = S|l o S K0 S
m_v [aV] (ep] (ep] _._;_ <
i i
=d
= 3
<40
& oF
70 0




FM:sZI=4dH
AU RSole sENCZ sE3d8E Lt

CelisgmMEolEory (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off &K ) = e Hlns2t

402 124 20| & [ 2,400 3,000 AB00

Al 7,000 7,000 0

01 QIZIR=EX 9,400 10,000 AB00

[SHI XA 9,400 10,000 A600

O sZxAUE DY s 24 239,400,000 9,400 10,000 AB00

< 2,400 3,000 AB00

Al 7,000 7,000 0

406,448 364,934 41,514

=2 75,000 75,000 0

z 50,000 50,000 0

< 6,825 6,825 0

Al 274,623 233,109 41,514

18,426 23,032 A4,606

2,426 3,032 AB0B

2,426 3,032 AB0B

O SEMENE AT (0l a2 AF 2,426,0002 2,426 3,032 A606

307 212+0| A 16,000 20,000 A4,000

02 QIZtFNEZX 16,000 20,000 A4,000

O solAA2AcIA AL2Y(0AE) 23 12,800,000 12,800 16,000 A3,200

O salbsad 240X (0 aE2) 2 3,200,000 3,200 4,000 A800

SEMBNES JIs23 115,270 69,150 46,120

201 LEt2 A 4,420 5,150 AT730

01 At222iH| 4,420 5,150 AT730

1. LErL2H|(0IAEZ) 800 1,000 A200

O SZ0EUMRE DM 2 F 400,000 400 500 A100

O MEYs|susg 49 A 400,000 400 500 A 100




_ O O O O OoO|lolo O O OoO|loloo O O O O O O oOo|loo|loo o o o o
o ® 8 2 & KI\S & B I|G(B8 222 L2L 8|3 S 8 8 3
) 4 <4 4 << A2 = <A Ad]adla 4 < A<D A e = S S,
B q| < < < RY
ol A0
3 Ko
E
-
O O O O Ol O©O © Ol © ©O O O O O ol o o o o
0N O WU O Ol O O Ol o o o o o o ol O o O
— O O O O|OO|O O O Ol o o O uUw o wuw ol O o O
o = = “|o|lo ad 6w S|l = = = = & o ole o S o
—| — —| — ™| N
al
&0
m
O O O O Ol O O Ol O O o O O O oo o o o o
Al O Al O O| OO O O O’y O O O uUm o O ol o o o o
© D 0 DD RN © O FI|VO O DN D0 T[S S S S F
] -l — ¥ w|ld|d — — o ®|oly ¥ 1w © ©
3
<
=
T W o W oW o o o o oM of oU &0 @ I
o O o o o O o O O O o o O o O O
o O o o o O o O O O o o o o O O
S o = S S o S & & & S o - S © S
o O o o o O o O O O o o «x o x O
o Al [} o o O o O O v o O (e} o
D © © o I S O O @ D D g S W <
R0 RO RO - Y w ROORO RO T N8 ¥ 8 e
RO R0 R R RO OB R0 RO RO RO S RS o
80 K0 RO R R R0 S 7 L 20
or
0
Bl
A0
! :
<
o - =
= A - =
. MEH}N __3
— = \)...A._D_”_a n_.mz/ i)
= a0 —_ = =~ 2w oW o 20
o a0 ~ A0 A ~ hEZ3x oo
— = ADORNRW A0 5 Y1 8N = -~ @
ol oF o U ] meﬂ(_w S = U
0 my o s B Ed S W oo
RJ = = — = oq_x_Im_w Z o
ar s = = S Mo S~ g ¥A R Aﬂ____ﬁ
= Rl R0 ) = woR o EH R B S B oa
RO RO~ =< 31 <o D R Do o 80 — =
&l . ~n0 A0 — 1H0 o < . - . 0H ~J
ol = |z B LAE T 9T E® 5w
IA_AE LIDD._I ]mC._LI oz__H_E__P_
50 m ooy T =< o moa = Z o < oar = o
M il Wm o5 R dow %o s g0 W W TS A " R 3«
A S ¥ om oz N Moo by Ao = o f o @ @
= o 3 I 2 N R I R T o YT Z
) R I VR I I e Bt Il i O AR B 1) IRl =
Ho B R R OR OBy oW Y RIS KB @ <09 aS p_ wow 0o __+o_
1 W 5 o3 o=z 2 W Rfs)z B "D 0K M R m_ 20 20 M w_
bt . . .Hl.AHTA ME__O m‘_D [m)
i ) - < O O O OO0 oOoOogoao OO0
00 = 815 S| e SS 3
Al (ep] (ep]

2
2l =

FM:sZI=4dH
AITH

ngxl-l;
(sl
[ —




FM:sZI=4dH

AU RSotle sENCE sE38E Lt

T

Tl s E M S A EER-E))
SH-ZFH . HA(SAH) - MRAS Off &K JlEH &2

() MEDHC AT (0 AR 33X 2,400,000 2,400 3,000 AB00

() MEIRAESBIOE (0 A=) 33X 4,000,000 4,000 5,000 A1,000

402 QI2EXHE0| A 55,200 8,000 47,200

01 QIZIR=EX 55,200 8,000 47,200

O AHSFNE LA (0lAE) 33X 7,200,000 7,200 8,000 A800

O =E AlcHDl JISAIS (ZHateld]) 60,000,0002 * 80/100 48,000 0 48,000

1,295,837 1,201,825 94,012

SJIH X i‘ 35,400 35,400 0

= 9,600 9,600 0

Al 1,250,837 1,156,825 94,012

SOIH Fel K& 113,183 153,765 N40,582

201 L2 A 1,206 1,400 N 194

01 At222|H| 1,206 1,400 N 194

1. LB (0 AR 1,206 1,400 A 194

O sJIAdns =9 & 28 344,000& 344 400 A56

O SJHRE WM M 2 862,000 862 1,000 A 138

202 01 1,177 1,365 A 188

01 2U0idl 1,177 1,365 A 188

O SOIH HXI0H ofdl(oflar= ) 33 1,177,000 1,177 1,365 188

206 M 2| 110,800 151,000 A40,200

01 X Z2HI 110,800 151,000 240,200

O SO1H =342 222 (0arE) 110,800 151,000 A40,200

O RMRE 23 70,000,0002 70,000 100,000 30,000

O RARE A 40,800,0002 40,800 51,000 A 10,200

ASg so|Hau2s 8 1,096,854 962,260 134,594

206 M 2H| 36,450 40,500 A4,050




’(*I” /\IEHOH —roo}E sE

= Ml &

T

NE2 seAm Y

fol

©ol=0|) X (ol ®el)
SA BB S (BH) - & o 52

01 Mzl 36,450 40,500 £4,050

0 521 A S AB42E 3 23 36,450,008 36,450 40,500 £4,050

1 Al&HI% 2ol 693,454 513,760 179,694

03 EXHY 214,500 0 214,500

[ S2X% M SN (ZHA2I0l) 65,0002 * 3,300 214,500 0 214,500

04 A& 469,400 503,320 133,920

O 2o 51 YU L (0arE 469,400 503,320 133,920

O A= 2T 464,440,000 464,440 498,000 33,560

O FIIBA 2 4,960,000 4,960 5,320 1360

05 el 7,354 7,560 £206

] 22/l (o] arE) 23 7,354,0002 7,354 7,560 £206

06 A& 2,200 2,880 1680

O A& ORI (01 AHE ) 23 2,200,000 2,200 2,880 1680

405 TH&HE S| 366,950 408,000 A41,050

01 MYLSEFSH] 366,950 408,000 £41,050

O E2E 216 (HAE) = 182,500,000 182,500 202,500 £20,000

[ 2B 2 60F (A=) & 148,000,000 148,000 168,000 20,000

O MSRIH (0 aEY) 6,450 7,500 A 1,050

O AM2a "I 2 4,300,0002 4,300 5,000 AT00

O HHILHME 2 2,150,0002 2,150 2,500 £350

804, 159 835,323 ~31,164

= 118,346 115,504 2,842

2N HADIEEE ¥ SHFYNA XS = 10,000 10,000 0

= 35,800 35,800 0

Al 640,013 674,019 134,006




s2J|lsdH
TEd sENUE 2 sIHEZNE K&
=P R=PNk (chel /<)
M- -HA(SAH) - M A =&
120,698 127,024 26,326
= 28,104 28,104 0
sHE X & 10,000 10,000 0
[ 6,000 6,000 0
Al 76,594 82,920 26,326
AOIHH X 30,172 31,800 A1,628
201 & 10,172 11,800 A1,628
01 MR 10,172 11,800 1,628
1. 224 ( 10,172 11,800 A1,628
O sgd3IAE 28 1,724,000 1,724 2,000 N2T76
O AOIH XIS s EH(ZSHOIX)SAEH Z2& 4,138,000 4,138 4,800 AB62
O s83ZIAMZ 23 862,000 862 1,000 A138
O &8 o= 2 & 3,448,000& 3,448 4,000 A552
=tE H M 10,045 11,800 A1,755
201 LBt 7,585 8,800 A1,215
01 AR 7,585 8,800 A1,215
1. +=ZHl (ol & E 2) 7,585 8,800 A1,215
O WU ¥5Z=z2d 24 2% 7,585,000 7,585 8,800 A1,215
301 LEtBAZ 2,460 3,000 2540
10 HAIAHIZ2AS 2,460 3,000 2540
O sHZE9HE nsaa(0laE) 23 410,000& 410 500 290
[0 sHZGHE SEXAS (0 aE2) 23 2,050,000 2,050 2,500 A450
18,377 21,320 A2,943
sEX DI ZeH(olY) & 10,000 10,000 0
8,377 11,320 A2,943
201 LBt 14,067 16,320 A2,253

10 -




SR==BIE=
M AEE SEMNS MRS L SOHRHYMA XS
Sl =l AN (55 )

SNBSS - MRAY - B 0l & o4 =Y
201 Ut o] = 8,000 8,000 0
Al 6,067 8,320 A2,253
02 232944l 14,067 16,320 A2,258
1. 3223 ¥ MA(H&EZ) 14,067 16,320 N2,253
O EIP UMS AIAE AtEZ 423 10,344,000 10,344 12,000 A 1,656
& 6,970 6,970 0
Al 3,374 5,030 A 1,656
O YN Ed AIEE 2% 3,103,000& 3,103 3,600 AN497
= 1,000 1,000 0
Al 2,103 2,600 AN497
O dE=olgeEolsEs a8 620,000 620 720 A 100
& 30 30 0
Al 590 690 A 100
4,310 5,000 AB90
207 AR = 2,000 2,000 0
Al 2,310 3,000 A6
02 ™ AN 4,310 5,000 2690
[J Cyber NS sHELBHH 24E! Z2 & 4,310,000 4,310 5,000 A 690
& 2,000 2,000 0
Al 2,310 3,000 A690
371,295 379,044 AT, 749
S M2 =2 = 90,242 87,400 2,842
= 19,300 19,300 0
Al 261,753 272,344 A 10,591
DS E MM 61,418 64,750 A3,332
201 et H| 1,724 2,000 A276

_11_




o O O© O Mgl 1Nl — —|OoOlo © O© O o|lolo o|lololo o o
o 8 8 ¢ |88 3|38|8 B8 3|88 & & F 33T 2883 3 3
K <4 < [« < <1< < <<= < <« 4141 411D 4 <
s 4|« IR
bl N
3 Ko
E
D
O O O O |0 O Ol ©O Ol O O O oOo|lolo o|loololoc © o
O O O O IuUluy WO|IoIo O Ol ©o O O OOl Ol o o
O O 1O UM INAN N|JO|IO O OOl O© UL UL OoOoO|lolo Oluvluvjluu O© wu
N —|o|o ©o|S|s & ©|c|e o = N e I
al
&0
m
<t < — MO | OO O |00 O | OoO|IO O O O o|lolo o|lololo o o
NN NN O O] O[O O OOIAIAN I O~ F[O]O O | wulun uvn O
NN Y A Yoo ¥ F(ofe © A v ofo® D (nfufv o
- - — N[N N|o|lo o ols|t — — — )
w
<
=
o % o W oW o oy o o ol
o O o o O o O o O o o O
o O o o O o O o O o o O
S S S S S S S 5 S S S S
— ™M «© [e) N e)] o O O O () o O
@ D — > O S ® = < © n o
¥« < ¥ < © d ¥ © © ©
R ~ R - T R %0 %0 &0
R0 &0 0 70 &0 0 R RO RO 0 RO
R0 ) R0 &0 K0 &0 0
or
X0
Bl
ol
< -
w_v n0
= R
. ~ <
H = Y 2 A0
= =) 7l = =
. @ W | —_ - Ed —
= o =z ME m:mgumum = ~0
o il I = o oD = R
30 oJ = m < Z 2 RURU ol Z n0
Ro o = =z ® > = 93 s S M
~ = 5 il uH.mm_ S S s 3 0 (\W
S I 0O < = = LR R0 o2
ok . U — >3 K0 o B8 A = )
M z 2l m il b4l Hio W W = /O o K 31 &
E i = - = ) I B mE < @ g ur ok [, m < <
o W\_mo% =4 T 0 CO I ®oon | 20 W om
_ _ o = fi
= = w = KIS[Z o O |2 " = n o=l <|@fol = &
<MD oot = Aol R TfwfZ X < S5 MU S|urfZ o
20 I o BB WDy RF|Hp WS 0N R NEZ TS R
I | w2 o [HE R S B B RIS o|=oS ® "
OH < = O Ol|l=|= | =< sul ® =R ol ®
—_—d — = ] O O O 0O o0 g LI|or 0O O
D= > SIS 53 Sle 3|5 S| 2
._Al_.Io Y N (<p) < 2| ™
W onf m__m
~ R0 Kl z
31 # 70
How) =1
T E oF

Ik &0

_12_



i DO O D]~ A DO IO O ol Al ANl & & oy © O —
o w&&&&mm&wmmw%%mmmmmmmmw S| 8
R < = < S5 - o d|d d|dd|laddodoa|N | e
d ow |© q| < << < < R I
3 Ko
E
D
T OO O OO0 O Ol O O OO0 Ol oo o o o|lwu o ul o
DO O O OO O Ol uvu o O 0w O vl o
D O] O O© OIITITFT O I | AN|AN N O O Al IO M~ WO
= dlad & Glallad © S < o S o v
[Ye) —| — M| » Y] A - =] =
[ep] | —
al
&0
m
=== 38 R II8B8 838 QY IHITHY § F I8 8 33
Bb|b b |38 I JITIT 8 & I 3|3 3|3 & & 3|28 &3
7o) oloc o NN~ NN o|laddladlad |l o —|—
<f —| - [aV1 eV — - - Q| =
(ep) | —
3
<
=
mr mr fr H =<
o W o o o o r
o o O o O O —
o o O o O O X
< e < e e <9 ot
= = & 38 < 3
%0 %0 R0 RO oy RO ©
R0 RO R oz RO N
N
or
0
Bl
d —
mAr A0
IF by
ar < @
— <
) ~ & Bl
—~ A0 T+ < —
U - nt TF <
2| = RS ) 5
o 2= ol il
= oF i 0 ™ 30
30 o) = C LU= =
e = u S RO _ =
R0 . ol <) KO = o =
s 30 = = 4 < =
~ = H < g U = oY) il
Ho T -~ - ®R 2| @ =
KO n0 Ma:ﬁ ol = 1
ak . p{ISY o= - = X a g
- 2 oF _xamo — — o < /g KM
o =< |3 = S 0o EORfZ il
™ OF |on S x Ko e I I — T
{H . = D s A A o = LI
~ Sl o2 oW ® 5 R|D R = of | T = 20
A o 0 = A o = RD ur h
20 id Y o =35 R ow|wD s o one| K T[22 N
Rzt vl ook | R w|¥y ® ar K0
00 <4 ol oyl < Ol=|& =R M| = [® y O 20 i
E.A_J H0 — 0O O 0O 0o o Ujo — 0 =
= W= RIS S|a gla ur | g |3 =) Ko
H0 ol <4 < Rr
~ RORT K 2 KT
3D ) o ur
How) =1
TE R

Ik &0

_13_



0F)
i’
OF
ol

sHEIEME K&

al
=<

sEs

<%0

20 100,

o &r
IR
%_ Wi 50
02
~ 150 K
3D W KM
HowIur
X & ok
IF R0 OJ

55 5133 & 9219 83 383 8 888 (38818 8 R R[ZIZ I
Sl SISIS 8 oo = =g g131Y S|Y( DT D d d| T T
<A dlala = <)< < <K S RGN P I RGN —— <
o 1< < <« = [ < <
nd <
Klo
=
D
ol © o o| o (e) o o| o o o o o ol O o n| ol o o o o ol O o
Q| O (@] ol o [«] o ol O o o [} (e} ol © o w|lo| o o [a] (@] ol © o
0| v [Ye] ol O (] (e) ol O (@) (e) [Ye] Y] ol O (e} N O O o Y] Y] o O (e}
— - - mm B o o|o|leo — — ol o _o/o — - - ©|w o©
al
&0
m
| O o — | — LO LO O | O Al Al — — ol O [} (>N IR Al Al D | D (e}
N ol N NISIS © © ¥ |90 O |NDD D F F| 0D D
— - ol N~ N|la|la —|— —~ | ©o|w©o ©
A ©
3
<
=
o o o oW oy o o o o
[e] [e] o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o
< e < e e e e < e < <
(e8] (e} [e0) o o (e} (e} (e} [QVN} [QV} (<o}
o LO LO Al Al — — [} Al Al [®>]
- ~o~ % RO RO R0 - 0 &0 ©
%0 %0 RO T B0 "0 RO 0 T RO 0
%0 50 RO 0 R0
or
0
Bl
ol
I R oo o
= Ed —_ LU
. =~ " SR
= nO < < =
7= — i = £ & o o~ -~
= n 2 = 3 5 N0 N0 N0
o] = = o ® o o R &l Il
— 30 S Bl w:_ i < pal pal
oF 0H wWoR ok o 2 = =
ol Y] =< < IO = = ~
- i o =2 gk = -1 D t =
wl il = oo &N e —~ = 30
R0 o /< oL RV ko mo R0 A 0K
= - o} A 1/ SSY
. K < o 0 U -
- — - o L~ K — = - o Ok <N
X - NN o < D K <J
2 i 3OS H0 K S ]
i = = W< Do G = K <
x|_[s < © H oL . = 3l Ho |s m_‘ ~ A
<= T F 4|00 o0 © T ®W| D i 5 o|5 0 D0 [0 ot
= W ol g = R <0 w__ Ko I < = jurfs, X[l &) <F oo = ®
ol M| F[g ¥ ®[HZ /RRORE| S Mo Wl 2 A WDy 2
w2 sr | 5 =z urour oo oS B3| w2 K
= = Bl < an 60 ﬂAI [ ar o < O O = =
] 0O O [ 0| &0 — ]
Ol — N~ — | O 0| — | — Q| —
S| o oloe ol — ol o Ml o] o S|l o

L

_14_



0F)
i’
OF
ol

sHEIEME K&

al
=<

sEs

<%0

20 100,

o &r
IR
%_ Wi 50
02
~ 150 K
3D W KM
HowIur
X & ok
IF R0 OJ

OO O O |V ©O O OV O OOl Ol Ol ©O O O ol o o o
— | N S[ODOD O O 0O O WD WOl Ol < | ©O
NN o =]~ << <K< < <Al 3| o |~
- < < <[« 1< < M
N
Klo
E
=)
Ol O O O |10 O O O O O OO0 OO0 O]l O © © Vvjlo o o o
Ol O O O || O O O O O Ol Ol oOo|lu O O O ~N|—m o o O
Ol O O~ — O O O O 1| Ol O|lm O O O oy o o o
Ol 6 S|d|le = = = « Glo O0|S|lo S|lw d S ¥ B|— S S
il - -
&0
m
Ol O O O |ldaAldAdl O O Al O Ol Ol O]l ©O © © Vvjlo ©o o o
DO M O |loloo A & — & —|—]|— —]|]O|lO O] 0 O O —|m 0 O O
Hlo & S [SS ® ® M & T M@ @SS S|Bn S S S VeSS o
Bls & Q@@ - VIY YIRIE K|SO REETCRD
= — —
<
=
mmH =< W
o ol W ool oU ou ol o o
o O o O o o o o o
o O o O o o O o o
S S S S S S 95 S S
o O o O NN o o (e} o
@) O Al N — o
N © © ™ © ¥ ™ S
N ROR T TR0 ~ N
B B0 R0 RO RO RO R0 -
R0 RO n %0
RO A0 fo- RO RO R0
o
70
Bl
ol
< -
o 20 -
< Rl n K
° 2 RU <l
- = < g -
W o= 2 ﬂ_mm
1 h o or _
— = R % 8 R0
oF < MWyl s Rl =
- F< = Y | N - nd
0J N | | b < zl
. 0 W s Y = Rl
= = O 5o = - M = <
Rl o oom B A £ =
e T T
~ M il 5 M < K4 . o
o 2 n o Al ur T N
S| o =z 8T g R |w < i1
_ ! w < 8 ) or =
— = H E iy =l I I R = no
ol = ] R 0 W KT
Dl X =[5 80 o gy 20 WGz | Dfgy g al qr
g 20 L0135 M = < Rz MU iof z
Slg S| Y w2 w oy R|E|T M ur R0
ot e TN ] Sl Y A\ ] i1 8r
51| < au| ® a® SRR R a
0 O (0 I N A I R J J : )
~| —| o ~| oy 0| = oK
ol © ol — ol o S|l o Uk
Al (ep] (7] < o
LIl K
I U
L B
~
=

_15_



FM:sZI=4dH

I ADIEES 2 NASANS 54

CPEE RTAY AMeors (St ®el)

SN HE L SR(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-T" HlnE2
R CIERERE A 424,050 461,830 A37,780
NEEH 22 34,020 42,000 A7,980
201 2Br2 | 1,720 2,000 280
03 A2 1,720 2,000 280
O N2 SSIT LRHHAED) 3 860,002 860 1,000 A140
O NEET3 S AR (HAEL) 3 860,002 860 1,000 A140
206 M2 bl 4,300 5,000 AT00
NIEED 4,300 5,000 AT00
O NFEYs 228 WERY(MLEY) A 4,300,002 4,300 5,000 AT00
301 st 4,000 5,000 A1,000
10 #AAHI2AE 4,000 5,000 A1,000
O RESBE AITSHOILHAED) A 4,000,002 4,000 5,000 A1,000
307 BI2H0IH 24,000 30,000 26,000
02 PIFANBE 24,000 30,000 26,000
O 2HIXIS BHEHs ARNS BB (HARL) A 24,000, 0002 24,000 30,000 6,000
D2 SHNS 54 121,000 144,000 23,000
207 17 bl 107,000 130,000 23,000
CIEEET 107,000 130,000 £23,000
O XE 55 JIBAL S (HaR) A 80,000,008 80,000 100,000 20,000
(1SS XS4 MBI (0 AR 2 27,000,002 27,000 30,000 A3,000
UM YBTENY 84 116,950 123,750 6,800
206 M2 b 8,100 9,000 A900
01 Mz 8,100 9,000 A900
O 28 ¥2EC 22 (MUED) A 2,700,002 2,700 3,000 A300
[ YHSSHSESTHR(MLED) A 2,700,002 2,700 3,000 A300

_16_




FM:sZI=4dH

I ADIEEE L NASHES |4

CPEE UMY AT (55 )
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off AF o 713 o CpmE=FT

O ASHSEIIM2(HAEZ) A 2,700,002 2,700 3,000 A300

207 o1t 15,000 20,000 5,000

03 AlEQ2Y] 15,000 20,000 A5,000

0 DBE T HFMAAIE(HLE) A 15,000, 0002 15,000 20,000 A5,000

01 YstEaz 6.350 7,250 A900

10 BAMHIEAI 6.350 7,250 A900

O 2% ASHS BIhsl(H4E) 2 1,800,002 1,800 2,000 A200

0 . 5209 BIL+AT(HAED) A3 2,700,002 2,700 3,000 A300

O ASHSASAREE BIIS] SA(HAR) A 80,0009 800 1,000 A200

[ SZSEDS F40IHI (AR 2 1,050,009 1,050 1,250 A200

321,950 292,750 29,200

WA S MIIE 22 : 20,0 2.0 °

= 48,000 48,000 0

Al 237,950 208,750 29,200

Al e XIRH 2 OFS a4t 73,340 40,600 32,740

207 13t 55,340 22,600 32,740

03 AlE2Y 55,340 22,600 32,740

O 222 SE2DT0I8 Ueyl B2 AE(ZRE) 5,000,0002 * 14} 15,000 0 15,000

O SZAAHER WHBZ AE(FRaLN) 20,000,002 * 14} 20,000 0 20,000

O DEMa 28 IS AIE (A=) 23 3,600,000% 3,600 4,000 A400

O DHBEHESLR AE (ISR 2% 8,640,009 8,640 9,600 £960

O E0IE AISTHEY OFISTH2(HAE2) 23 8,100,002 8,100 9,000 A900

OIDtE 2 JIEINS &2 62,610 66, 150 23,540

207 AIHEH| 5,500 6,000 A500

03 AlE Y| 5,500 6,000 A500

_17_




sgJl=dH

2 2 NASHES 54

Mt D A B3 EGHE)
SN HM . ER(BH) - NTAY - B2 03] & o I & o s

O HAMSLHI SX 2LAE(0laE2) & & 5,500,000& 5,500 6,000 A500

405 XHAHRE S 22,360 25,400 A3,040

01 A =ZHSH 22,360 25,400 A3,040

O CIXIZARRD] 2 (o ar=2) 448 360,000 360 400 A40

O ZIot22d o7 (0aE2) g & 22,000,000& 22,000 25,000 A3,000

470,518 453,698 16,820

s Fsdls HY S 6,000 6,000 0

464,518 447,698 16,820

ctitst FsAld 29 168,818 176,198 A7,380

201 E2SEH| 15,660 11,660 4,000

01 At=R2teldl 4,800 5,150 A 350

1. LEgH (4R ) 2,900 3,200 £300

O XNSS3AEASY Eotal Wiy d& 1,100,000 1,100 1,200 A 100

O 2SHSEIe =Y 2 & 1,800,000 1,800 2,000 A 200

5. SHI (N &B) 400 450 A50

O E2=4| &3 400,000 400 450 A50

02 33244 10,860 6,510 4,350

1. 332= % HAl 5,000 0 5,000

O MEEIEZE A4otRA FFH 2,0008 = 2,500 ¢ 5,000 0 5,000

2. AgHI(0latEZ) 4,510 5,010 A500

O AN8aZ2AE == Z& 4,510,000 4,510 5,010 A500

3. AEEHIST (0 4E2) 1,350 1,500 A 150

O =324 S ANgHFAE =L &3 900,000 900 1,000 A 100

O =ZHiea Fdl=el Z & 450,000& 450 500 A50

202 O{dl 4,908 5,458 A550

_18_




sgJl=dH

23 2 1Y

5 A7)z fY (S ® )
SN TSR (BH) - NRAY - BES 0fl b 52

01 2UWaHI 4,908 5,458 A 550
O S JI=sS sZ0bI(daE2) 2 & 4,908,000 4,908 5,458 A550
206 M =8| 30,550 32,200 A 1,650
01 M=H 30,550 32,200 A 1,650
O R0 A=) 2& 1,800,000& 1,800 2,000 A 200
O Holxsd 2SHS(olaE2) 2 & 4,500,000 4,500 5,000 A500

O =324 2SI (M=) & & 4,050,000 4,050 4,500 A450

O M0t RIna 2GHI(H&EZ) 23 4,500,000& 4,500 5,000 A500
207 S IOHE 8,000 10,000 22,000
03 AlE & 8,000 10,000 A2,000
O SHEIX2 ZXEHLAIE (0l oA 2) Z & 8,000,000& 8,000 10,000 /2,000
301 EtE2A= 2,700 3,000 A300
10 AIAHIZ2a = 2,700 3,000 A300
O MES2A0IRI| AT (HLEZ) &3 2,700,000& 2,700 3,000 A300
401 A& HIZ SO 81,770 85,550 A3,780
04 A&t 81,770 85,550 A3,780
O 2UXS4 I X (0aE2) 23 6,590,000& 6,590 7,050 2460

O M0t RI 2SALH (HaE2) 2 & 5,590,000& 5,590 6,000 2410

O ZXUHA DA X (ol arE2) 2 & 6,060,000& 6,060 6,500 A440

O AREAIZ DB H (0l A= 2) a8 22,350,000& 22,350 24,000 1,650

O oA HIY DA (0larE2) 23 11,180,000& 11,180 12,000 A 820
405 Kok SH| 8,900 12,000 A3,100
01 MaL=SF S 8,900 12,000 /3,100
O JoxEa SO0 (ol &= ) 2 & 5,400,000 5,400 6,000 A600

O s (oatzEz) 38 02 0 2,000 A2,000

_19_




S s Q0| S M
I AIISES L KASHES
gt

Ce FEIWE osIE o (el @2l
. (3IH) - MR A alie ylzc =

EEEEERIC] 23 500,0002 500 1,000 A500

SMES MIIZHE 95,500 57,500 38,000

207 12 H| 38,000 40,000 £2,000

CIEEET 38,000 40,000 22,000

0 2=8 2 38,000,002 38,000 40,000 £2,000

402 QIREXHZ0IH 57,500 17,500 40,000

01 PIAXERE 57,500 17,500 40,000

O Heazmel IBAE SX(ZHARIN) 40,000, 0002141 40,000 0 40,000

S & Jl=2s 186,200 200,000 A 13,800

401 Al 2 =0 86,200 200,000 13,800

04 Al 186,200 200,000 13,800

[ AJIXI &S ES = 186,200, 0002 86,200 200,000 13,800

BYSAAHI (SEXNED) 3.791,277 3.781,886 9,391

= 29 t| 3,458,275 3,458,975 AT00

Q2 (SEXE D 3.458,275 3,458,975 AT00

203 &2 E I H| 10,240 9,940 300

01 JlESYYRE 3,000 2,700 300

0 sz A 3,000,002 3,000 2,700 300

204 X248 At 182,900 183,900 £1,000

REEEERS 38,600 39,600 A 1,000

[ Chel e S ( 2 38,600,002 38,600 39,600 A1,000

=2l 333,002 322,911 0,001

= A (S ENE D) 333,002 322,911 10,091

201 B2 2] 224,112 202,419 21,693

01 At 61,079 63,826 N2, 747

REEIER=t 23,595 23,856 ~261




A AHH|

o
o o oo

sH X

. 3l

FM:sZI=4dH

X XH

S

0F)
i’
OF
ol

&2l | = A

O O O O M O Ol O O O W 1U;y M O O © W M W O o o - o
144589525563853346255M28
ND g g g OeY O Ny g gD Qe oo gNY N Y ~d
SR 4 < 4 < = ( 4 < <= 4 < — < < o <
- < < 4 < N
n0
KI0
=
=)
N O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o om o o
D O O © O o o O © 1O O WO N~ O O O O o o o < <
—_ < AN M O O O O M N © O ¥ 0O 1O 0O N 1O 1O .U M~ O
) 6 < © 6 N A S < © & o
2 A=
3l
R0
m
NV O 0O O M~ O 0O NN O O Al IO ~NM O < < IO I NN O O M < ©
844111M75591133653755365
A BRI R A sl Nw o 3§ - -9 oo - N
— ™ <+ ® 0 - - <+ © o < ® ® M © -
N - T e d
3
<
=
of/ od off od off od off o oM oW of o ol of) o of [ [
o O O O O O O O M~ M~ o O O o O O o o
o O O O O O o o o O O o O O () o
S S5 S S 5 5 S x o« S S 5 S S S S S
808070824\_4._ nw N~ O 0 N~ (@] Q
844111M7$$ - - @ 0 o ~ Yo} e}
S e T R = S = N L O - - S ~
- P g R R Y 0SS %0 RO RO 2.Mo§ ® -
RO R RO RO RO RO RO RO @ @ RO RO RO RO M g RO
GO Ro® ®OOT O 0 Ko
or
0
Bl
ol
=
I+
=
=
ol
ok o
U —_ 70
o N A0 70
L 2l Z 3 70
) ol by T R0 ul o
R |= = =10 3D —_ - Ul
= e o 3 ol A0 Mo - =
=3 o) 0l = T RO I ° =
30 oF W o B o Dol H oo =
ok fou = F 8 z X o< ﬂ =
o _mT S = | Ww = = ) c
Ho = X om Rr < U0 RO al o <l rno
x ~ Ko < ~ K < 0o R0 <F RO Hl&r o4
jifg RO AT R OH H RO 30 & [0
® 0 O O 00O e 0
o ~—

_21_




A AHH|

o
o o oo

sH X

. 3l

FM:sZI=4dH

X XH

S

0F)
i’
OF
ol

&2l | = A

< <t < <t Al o o (e} (<o} «© (@) < o — N~ <t N~ © © D o (<o} [ee] Q
(0] — (@)} — <t [} o LO N~ «© Lo (o] (@] (o] [aV] «© () NG (o] [{e] Al N~ Al Al
< < < < < o oo 4 <4 4 4 M 4 < o5 < < < < < <
|
Klo
=
D
o o o o o o () (e} o o o o © <t Al N~ o < o ™ o o o
(@] o (@) o [} [«] o o o (@] [®>] «© o Lo o (@] (e} O o o o
< (@) <t o (7] (] (e) Al [ee] Al 6] Al [{e) (0] (e} [Ye) [Ye) e} (e) (@) o
- ® - ™ B S R N ~N ool % o o o © ©
al
&0
m
© (<o} (<o) (<o) o (e) (e) (] < < (@) © (e) Te) N~ [ee] < < [e6) — (ap) < Al [aV)
(e} [ee] o QQ Lo (@] [«] LO [aV] [0} L (=] (@] (e} [9p) «© «© [eN) (e)) [ap] <t [aV) N~ N~
S dowdrns s gndIendo NS SN
— o — M ® ® — — — © ® © ¥ A g — o — 0
3
<
=
o o of of of of oM oW of of o oM oM oF of o of of of of of of
(e} o o o o o < Yo} o o o o [ o o o o [e] (e} o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S S S S S 9 x x5S S S « S S S 3598959895 9S
© (<o} (<o) (<o) o (e) = = < < (@) © - N~ [ee] < [e6) — (ap) < Al [aV)
S o © o w o H H & & v s W » © A © o F A K K
S b dowdrnggoNgndg ©ad NS S SN
ROORO ROORO RO g S 8 R R R RO X PO R R0 RO R0 RO RO RO
0 B /0 RO A (2 A I T RO R0 RO R0 /0 RO
n [aN] o
o
<
o
[}
(ep]
or
X0
Bl
ol n)a
< 2l «
I+ d ﬁm
= — K —
= g "
o w a0 noO
= i <J R
= o0 ] <
ol < I+ =)
= |a 5 7 RO =
oF N . N < = . mrr._
o R - &l 040 ) = Bl
o B Zy 1010 S 20 R
M 500~ B R 4 oy OF
U et B N B v = < _
= no S o o N0 = I<p) = ~
RO 5 e ol = <+
S b I S S
=< Rl oo 2w <l ol o = i
I S DEERE RS & R 3 —
0 H om @ =~ 80 I a0 ~ Ok e
o) <20 O < oWm RO = T < - /= i)
0 TSR = 7 [} ~ ol o) &0 WA ol
=3 0 M H W < o H0 H 3 @ = iyl
O O O O O O O O O O A O @)
o

_22_




A AHH|

o
o o oo

sH X

. 3l

FM:sZI=4dH

X XH

S

0F)
i’
OF
ol

&2l | = A

O O|lolo o O O oAl O O O W © V|lolo|lc]lVlo I © © ©
O OVl BV O©O O Olujlu NN <~ O A IO NI JIIIISTIO &8 © N~ W
O v @ © © Qoo — — N g g [NNNe|T o — o g
w o|lo|ld < &5 o o=~ < < <| <l <=1 < <4 <
- % 4 < 4« « 4] <l <l <]«
N
Klo
E
D
O OoOolalldad Al O O Ol ©O © O O O ool ©o o o o
DI O I I AN | OO O O O O O OoO|lmlo|lololoo o o o O
OO 0O 0 00 OO || O O O A I~ N|Jlo|lolOoOIt LK NN O <
Jlo o © @ wlulo o = « ol =| = =]l <« = «
O|lmo OO O O N|uvluy wu Ol ol | — | —
al
&0
m
O Ol Al O O Ol O o o AN lojlAalAN ST — © < <
D OIND B N A O ® DN O - HINNANS B S N ®
o o|ldlo o & o]t o — | o|lwo|lco|lw o — —
M ™M AN N — |l wuw Ol NN N | —
3
<
=
o <r of) oF) o of of of of of oF of of
N~ o o o O O O O O o o O
o o o O O O O O o O O
* X < < S O S S S e e 9
m o N N 2 3 N TN S 3 3
S 8 B @ © ® N TS = S N &
MM ] e S R T R RO RO - —
S 3 %0 0 0 R0 MM g0 R0 RO MM MM R0
o 0 70 70
or
X0
Bl
ol
=
I+
=
= e
o foo - —
—~ |z @ n0 — Wy
oF ﬂm_ Rl ~0 %a_
mU R = ed Pl Al
] - = = .
. 2 Ok = < -
- ol = = 0 ~
G 5 e —~ =z =
RO = < 5 = ol Al Ly
N ETT K = [= T R D D
o or i N o
IS N mﬂ mlmE %érm <4
i S| |w ™53 ~ szt =
2 2| (U A D WS A - 20 = R
T = R 7z R U % X o W 0 o W RO
= } = < = o
oOo|Elw P m R ol MR W z M o 0
O 0 OO0 O D
o — N} | — ot —
ol o S o o o] o
(Y] <
&0
B0

0

_23_




2AN:

S

sgll=Hd
M HMH2AZH(OlsE3n)
&2l | = A (Ete & P)
SNBSS - MBAY - BES 0l & 24 p/E-L0 {imE=Eh
O llndsr=a Z & 206,000& 206 240 N34
O 38 & WX #== Z & 310,000& 310 360 A50
O MREUE ¥ R 2 258,000& 258 300 N2
4. T=HI(0&EZ) 775 900 N125
O &gs & 285 = Z& 775,000& 775 900 A125
5. SEHI(MaEZ) 4,310 5,000 2690
O E2=4| Z & 4,310,000 4,310 5,000 A 690
02 Z==9gl 1,293 1,500 2207
3. NEEHISXIEI(0AE2) 1,293 1,500 A 207
O SADILZEH S 23 862,000& 862 1,000 A 138
O Z=E s &3 431,000 431 500 AB9
202 O4d| 16,508 19,102 N2,594
01 =LA 16,508 19,102 N2,59%4
O JIs220 gRFANLI(H&EZ) 2 & 16,508,000& 16,508 19,102 N2,5%
HE2FZHI(AFNLY) 59,251 61,351 A2,100
Jl=ZHl 21,614 23,714 22,100
Jl=ZHI(HHE D) 21,614 23,714 A2,100
201 ZerEgE| 9,370 10,070 A700
01 AR 2eld] 7,670 8,270 A600
1. LBt=ZHI(0IAEZ) 2,820 3,070 A250
O JI=MneEsSHl Z & 860,000& 860 960 A 100
O dEZHAES Z& 1,350,000 1,350 1,500 A 150
4. O=HI(0&EZ) 750 800 A50
O Xg=s & 28= = 23 750,000& 750 800 A50
5. SHI(M&EY) 4,100 4,400 A 300
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FM:sZI=4dH
HMHE2AZH (AR L D)
&2l | = A (=)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8 HlusZ
O =gl Z& 4,100,000 4,100 4,400 2300
02 Z3=29gl 1,700 1,800 2100
3. ANEEHISXIEI(0AE2) 1,700 1,800 2100
O SAILEZEH & & 900,000 900 1,000 A100
202 O4Hl 12,244 13,644 A 1,400
01 2UWnHI 12,244 13,644 21,400
O ARMLARFX0oHI(0atE a3 12,244,000 12,244 13,644 21,400
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